







sa komunistima izborni sporazum, ali ovi ne...

Pučka stranka nije još prebrdila nutrnju krizu...

Od drugih sadašnjih jačih stranaka, najveći...

Dok se opozicija žuri, da što prije predući...

Njemačka.

Politički položaj u Njemačkoj postaje svakim...

Medjutim dok uspjeva da se javni mir podržaje...

Inače opći politički položaj u ostali Njemačkoj...

Strašno su pak prilike pučanstva u Njemačkoj...

Grčka.

Politički je položaj i u ovoj zemlji vrlo mutan...

čiti normalni razvitek i zadržati zemlju u dosadašnjim...

Jugoslavija.

Kako čitamo u beogradskoj 'Pravdi', u jugoslovenskom...

Domaće novosti

Христус се роди!

Свјим својим цеошеним претплатницима и читатељима...

УРЕДНИШТВО И УПРАВА

„ИСТАРСКЕ РИЈЕЧНИ“

Vjenčanje.

Prošle subote vjenčao se g. Josip Demarin, učitelj u...

† Dr. Fran Mandić.

Udarac za udarac! Jučer nam je opet nemila smrt...

Pokojnik je uživao u Trstu velike simpatije...

Već smo duže vremena opažali, da nema više...

† Ante Zuccon.

Iz Altire nam stiže tužna vijest, da je na Novu godinu...

Prerana smrt pokojnika veliki je gubitak za naš narod...

Pokojni je Zuccon proživio mnogo neugodnih časa...

Njegovoj obitelji naše toplo sautečće, a njemu želimo vječni mir i pokoj duši!

Glavna skupština političkog društva «Edinosti» u Trstu.

U nedjelju, 30. pr. mj. odbrždavala se u Trstu glavna...

Prijatelja i znanca iz Kanfanara!

Primamo: Poštovani gosp. uređnici! Molim Vas budite...

Posle slova Austrije, koja me je zatekla u Dalmaciji...

Ali neka svi moji tamošnji prijatelji budu uvjereni...

Upram mojim znanima i prijateljima klicite: — Sretna Vam bude nova godina!

Pero Trepov (uz prijatelje) pok. Antuna, Split, Beogradska ulica br. 6.

U Splitu, dne 28. decembra 1923.

Naša sramota.

Pišu nam iz Račje Vasi: Ovih dana imalo je naše općinsko...

Mišlamo, da naše općinsko zastupstvo nije moglo učiniti...

Seljaci, pozor!

Dne 10. ov. meseca gube vrijednost sve novčanice...

Za naša prava.

Primamo iz Lanišća: Ovih dana poslali smo školskom...

U zadnje vrijeme doznajemo, da nas i biskupski Ordinarijat...

Medjutim se pred nekoliko dana dogodila velika krivica...

DAROWI

za fond «Istarske Riječi»: Frana i Jurina darovali su...

Za pjevački zbor Učiteljske Zveze: Na piru g. Josipa Demarina...

Tuđa valuta na tršćanskoj bazi. Jučer, dne 2. januara...

100 francuskih franaka za 117.2—117.75; 100 švicarskih...

Općinski urednik: IVAN MARJIA MICH; UZZI izdavač: IVAN STARI Tisak: TISKARA «EDINOST» U TRSTU.

Advertisement for Zorka Flego and Josip Demarin, including names and contact information.

Large advertisement for Dr. Fran Mandić, physician, including text about his services and contact details.